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 Procès-Verbal du Comité Directeur  

du 7 novembre 2022 
 

Présents : A. Tournier-Lasserve – A. Bioret - A. Bonnamy – N. Brasnus - P. Veyrat – JP Lunel 

A. Richard - P. Bonnamy - JM Pégain – P Celestin – A Tarenne - D. Robinet – M.De Vauborel 

M.Komvos 
 

 

Excusés : P. Chedeville – M.Boufarcha – P.Boschiero – S.Lemaire – I.Ruscade – A.Froidefon- 

A.Fretté- C.Legorguille- C.Elbaghlouli – M.Alain – D.Brel 

___________________________________________________________________ 
Ordre du jour : 

• Approbation du procès-verbal du mois de septembre 2022 

• Situation des groupes : licenciés - entrainements  

• Retour sur les actions du début de saison et évènements à venir 

• Ekiden 2023 

• Meeting 2023 

• Stage de printemps 

• Situation financière et avenir 

• Questions/informations diverses 

La présidente débute la réunion avec une grande pensée de l’ensemble des membres du 

comité directeur pour Thérèse Chevot et Didier Brel dans le cadre des moments difficiles 

qu’ils traversent par le décès de proches.  

Dans un registre plus léger, le comité directeur félicite Patrick Veyrat pour la naissance de 

sa petite fille. 

• Approbation du Procès-verbal du comité directeur du mois de septembre 

2022 

Sans remarque particulière, le procès-verbal du mois de septembre 2022 est approuvé à 

l’unanimité.  

• Situation des groupes : licenciés - entrainements 

Actuellement à cette date, le club enregistre 289 licenciés, soit plus que pour la saison 2022 

(286). Une vingtaine de licences à venir sont attendues prochainement pour les dossiers 

incomplets des différents groupes de spécialités.  
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Le club va donc très probablement passer la barre des 300 licenciés.  

La dernière fois que le club a compté autant d’adhérents était de 300 licenciés en 2019. Le 

niveau revient donc à un niveau haut « pré covid ». 

Il est rappelé qu’il est important de relancer les athlètes à ce stade de la saison afin qu’ils 

fournissent leurs papiers au plus vite, sinon ils ne seront plus acceptés à l’entrainement. 

 

Certains groupes connaissent une forte croissance. Les jeunes avec les groupes EA/PO en 

particulier, et BE/MI, mais aussi les adultes à travers les groupes loisirs et running.  

Concernant le groupe running, il présente actuellement 42 licenciés avec un effectif régulier 

d’une cinquantaine. La Présidente souligne cette dynamique positive. Adrien Tarenne 

explique poursuivre les efforts, et souhaite s’inspirer de REX qu’il a observé dans d’autres 

clubs. Au vu de l’effectif, il s’appuie sur Patrick Bonnamy, comme aide-entraineur, pour 

assurer des séances les plus adaptées à chacun des coureurs. 

 

Le groupe des haies/épreuves combinées de Jean-Michel Pégain est également conséquent 

avec une quarantaine d’athlètes, dont un important noyau d’anciens. Cet effectif peut poser 

quelques difficultés pour dégager du temps à l’accueil des nouveaux, qui ont besoin de 

davantage d’accompagnement notamment au début à l’arrivée dans le club. Le groupe 

s’approche de son effectif seuil. 

Il est souligné l’importance et les conséquences de l’effet de groupe des minimes qui passent 

cadets et qui souhaitent parfois rester par affinité au sein d’un même groupe. 

 

Il est observé les difficultés d’effectifs et de régularité à l’entrainement, notamment pour 

raison professionnelle, du groupe des lanceurs, malgré la montée dans le groupe d’un jeune 

cadet. 

 

• Retour sur les actions depuis le début de la saison et évènements à venir 
Le club a organisé et participé à beaucoup de manifestations depuis début septembre. 

Cela a commencé par le forum des associations début septembre, puis il y a eu le Run2K coté 

running et le Kinder Day pour les jeunes (6 à 10 ans). Ces deux évènements ont eu beaucoup 

de succès et permettre de reprendre les activités en motivant les anciens ainsi que les 

nouveaux adhérents.  

 

Une rencontre animation avec Pascal Martinot-Lagarde a également eu lieu pour les jeunes 

des catégories éveil / poussins / benjamins et minimes un mercredi après–midi en octobre 

dernier. Cette rencontre a été très appréciée par les jeunes.  

Le club remercie Pascal Martinot-Lagarde pour sa disponibilité auprès des jeunes du club. 

 

En octobre, un job dating a été organisé un jeudi matin au stade. Cette manifestation qui 

regroupe demandeurs d’emplois et employeurs par le sport a été une grande réussite. Le 

club avait mis à disposition six personnes pour encadrer les ateliers et l’organisation en lien 

avec la LIFA et Pôle emploi.  

 

La présidente remercie l’ensemble des bénévoles, des athlètes et des personnes qui ont 

donné de leur temps pour un investissement nécessaire pour faire de tous ces évènements 

une réussite. 



 

 

3 

 

Les compétitions futures sont les cross de Mennecy et Saint Michel, ainsi que le début de 

la saison en salle le week-end des 12 et 13 novembre prochains. 

 

Dans le cadre des compétitions, il est rappelé la nécessité de réserver le mini bus et bien 

vérifier sa disponibilité pour ne pas avoir de problématique lors du départ en compétition, 

ainsi que tenir le carnet de bord et réaliser le plein d’essence pour les déplacements 

suivants. 

 

L’assemblée générale aura lieu le samedi 26 novembre à 18H00 à la salle Saint Exupéry de 

Montgeron avec l’élection de membres du comité directeur. Il y aura notamment deux 

membres sortants auxquels s’ajoutent des postes vacants : Sylvain Lemaire et Patrick 

Veyrat. 

 

Par ailleurs, le trésorier Anthony Bioret annonce qu’il cessera ses fonctions de trésorier à 

compter de la saison prochaine pour raisons professionnelles. Merci à lui pour son 

investissement et le délai de prévenance afin de permettre au club d’anticiper son 

remplacement. 

 

Un appel est lancé pour lui trouver un remplaçant l’an prochain. Toute personne intéressée 

ne doit pas hésiter à se rapprocher d’Anthony et de Anne pour plus d’informations. 

 

• Ekiden 2023 

La 2eme édition de l’Ekiden de Montgeron aura lieu le dimanche 2 avril 2023 sur le même 

site que celle de 2022. 

 

Suite à la réussite de la première édition, il a été demandé un label régional, qualificatif aux 

championnats de France, et l’évènement est aussi candidat pour être championnat de 

l’Essonne et d’Ile de France sur cette seconde édition. 

Il a été demandé auprès de la ville que la sonorisation soit améliorée par rapport à la 

première édition, car cet élément avait été problématique. 

Afin de permettre à la manifestation d’avoir plus d’équipes qu’en avril dernier, il est prévu 

une communication précoce dès le mois de décembre 2022 avec une première session 

d’inscriptions à tarif préférentiel à durée limitée. Les inscriptions conventionnelles 

ouvriront fin janvier 23. 

 

La prochaine réunion d’organisation est prévue le 14 novembre sous l’égide de coordination 

d’Adrien Tarenne. 

 

• Meeting 2023 

Afin de coller au calendrier international et surtout avec les championnats de France élite 

de fin juillet 2023, le meeting international de Montgeron change de date et se déroulera 

le mercredi 5 juillet 2023 en soirée.  

Il est rappelé que cet évènement est de niveau national et international, classé dans le quota 

des meetings européens. Il faudra comme toujours mobiliser de nombreux bénévoles pour 
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l’évènement afin de répondre au cahier des charges, et aussi prévoir en amont les différents 

dispositifs nécessaires à l’organisation : hébergement, transports, navettes, jury, 

volontaires, matériel, chronométrie, animation, scolaires, handicapés….  

 

Chacun peut tout de suite noter la date dans son calendrier ! 

 

• Stage de printemps 2023 

Le lieu envisagé pour ce stage est La Pommeraye, mais des recherches sont encore en cours, 

notamment dans les CREPS, pour essayer de diminuer les coûts et pour comparaison.  

Les installations sportives des Jardins d’Anjou nécessaires sont à proximité et le coût y est 

plus raisonnable. Le transport peut se faire en bus, en louant des véhicules de province. 

La date prévisionnelle du stage est la semaine du samedi 22 au samedi 29 avril 2023 pour 

30 personnes. 

En raison de l’augmentation des coûts de logement, de bouche et de voyage le lieu du stage 

devra être pratique et raisonné. 

M.Boufarcha a fait part de son absence lors de ce regroupement pour cette saison. Les 

autres coachs doivent se positionner sur leur présence.  

 

• Situation financière et avenir 

Bilan financier de la saison 2021-2022 : 

Il est noté une augmentation des recettes de 24% et une augmentation forte des dépenses 

de 37% en comparaison de la saison 2019 (dernière saison « complète » pré-covid). 

L’exercice de cette saison se clôture donc avec un déficit de 24000 euros. 

 

Après analyse, il est constaté une stabilité des recettes malgré une légère baisse des 

subventions.  

Côté dépenses, il est noté : 

- Le stage à Majorque a eu un coût notable. Mais celui-ci a été un choix après deux 

stages annulés. Il était souhaitable de relancer la convivialité et un lieu de qualité. 

- La création de l’Ekiden a engendré des coûts qui se résorberont lors des prochaines 

éditions, mais la ville s’est tout de même engagée dans l’organisation en versant une 

subvention de 5K€. 

- Le suivi des athlètes et le coût des transports aux championnats de France ont 

fortement augmenté compte tenu de l’inflation et du grand nombre d’athlètes 

qualifiés. Certains championnats de France ayant été décalés, cela a doublé les 

dépenses dans ces diverses compétitions. 

 

Pour la saison à venir, il conviendra de s’assurer qu’il n’y a pas de déficit structurel. Il est 

nécessaire de stabiliser les recettes, et d’être vigilant sur les augmentations des dépenses 

liées à l’inflation dans les saisons à venir. 

Compte tenu de ces éléments, nous faisons appel à toutes et tous dans le cadre de la 

recherche de sponsors quels qu’ils soient. Il n’y a pas de petits dons, chaque geste compte ! 
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• Questions/informations diverses 

o Le club organisera cet hiver les championnats de l’Essonne de lancers longs le 

dimanche 8 janvier. 

o Le comité directeur du club décide de réaliser une action, comme les années 

précédentes, pour le meeting de Paris qui se déroulera à Bercy le 11 février 2023. 

Un départ en car pour se rendre au meeting sera organisé par le club. 

o Dates à retenir : il est rappelé que les 2 tours d’interclubs se dérouleront comme 

chaque année le 1er et le 3eme week-end de Mai en 2023 (pour le 2è tour dernier 

week-end des vacances scolaires !). 

o Le club organisera probablement une compétition d’ile de France sur piste en juin 

2023 selon le calendrier définitif de la ligue concernant les compétitions 

régionales. 

 

 

La séance est levée à 22h15. 


